

24 ЯНВАРЯ СУББОТА 1931 год. № 19—(2387)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ листок ВКП(б), Горнозольная Горнопровета. Адрес редакции: Сибирск, г. Шегольев, Новокомиссар, № 16. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: № 1 общ. № 54.

КУЗБАСС

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- Сводка добычи угля на 21 января (1 стр.)
- Скользящая ударная - форпост (1 стр.)
- Постановление ЦК ВКП(б) о развертывании производственной пропаганды (2 стр.)
- На Кузбассе не научились экономить стройматериалы (3 стр.)
- Телеграммы (3 стр.)

К ЛЕНИНСКИМ ДНЯМ ЦЕНТРАЛЬНАЯ ШАХТА ОВЛАДЕЛА ОПЕРАТИВНЫМ ПЛАНОМ

21-го января шахта впервые за 8 месяцев добыла 103 процента задания. На -гора выдано 91 процент задания

ПЕРЕВЫБОРЫ СОВЕТОВ

ХИМЗАВОД ОТСТАИВАЕТ ЗНАМЯ ПЕРВЕНСТВА

МАЗУРОВЦЫ ОСЛАБИЛИ ВНИМАНИЕ ПОДГОТОВКЕ К ВЕСНЕ

17-го января неорганизованное население Нахаловки химзавода дало явку на выборы горсовета 92 проц. 18-го января население живущее на территории химзавода явку на выборы дало в 99 процентов.

Мазуровский сельсовет к весне не готовится

Ни один единоличник двор в Мазуровском сельсовете еще не готовился к весне. Машины совершенно не ремонтируются. Семена не сортируются.

Сельсовет не ведет решительной борьбы с саботажем заготовочных, которые на требование сельсовета очищать зерно к посеву, заявляют, что у них «семья нет». Таких в деревне много.

ВЫПОЛНИТЬ ПО ПАРТЯЧЕЙКАМ РАЗВЕРСТКУ НА КУРСЫ СЕКРЕТАРЕЙ ЯЧЕК

Горком ВКП(б) настоящим доводит до сведения, что занятия на курсах секретарей партийных и комсомольских ячеек начались 23 января в парткуле (где и будут в дальнейшем заниматься).

Нижеподписанным ячейкам ВКП(б) и ВЛКСМ, не выполнявшим разверстку, горком предлагает немедленно выполнить такую же и выдать товарищам на курсы.

Table with 2 columns: Party/Group, Party/Group. Lists various party and group names and their status.

24-го ЯНВАРЯ

Избирают горсовет на выборах избирательных участков.

ХИМЗАВОД

Рабочие и служащие электрощита, ремонтной мастерской, погрузки и котельной хозотдела, в 8 часов утра и в 6 часов вечера, в помещении клуба химзавода.

КЕМРУДНИК

Рабочие и служащие электрощита и горпрому, в 1 час дня и 7 час. вечера, в помещении горпрому.

Семьи рабочих и служащих и другие неорганизованное население, проживающее в Нахаловке Кемрудника от дороги к берегу, в 4 часа вечера, в помещении школы № 5 Кемрудника.

ПО ГОРОДУ

Миллиция, УР и дружокония, в 12 часов дня и в 6 часов вечера, в помещении клуба адмтдела.

Неорганизованное население, проживающее по Комсомольской, Ново-Сибирской, Луначарской, 4-й Октябрьской, Демьяна Бедного, Серебрянниковой и Сибирской улицам, в 6 часов вечера, в помещении школы № 4 по 4-ой Октябрьской улице.

Неорганизованное население проживающее по Железнодорожной улице, от Коммунистической ул. до 3-го переулка жел. дор., Кооперативной, Рабочей, Заволжской от Коммунистической до переулка, Индустриальной от Коммунистической до конца 3-ей Октябрьской с № 76 до конца, Поперечной, Садовой, Авиационной, Семашкиной, Степной с № 2 по 30, Достоевского, Ушакова, Херсонской, Крупиной, Февральской, Московской с № 1 по 5 и с № 10 по 48, Розы Люксембург, Саперной,

21-го ЯНВАРЯ

1120,6 ТОННЫ

Суточное задание по руднику выполнено на 76 процентов. Центральная шахта

Ударники Центральной сдержали свое обещание к 22 января овладеть оперативным планом. Выдано «на гора» 614 вагонеток и осталось на груженных у ствола 72 вагонетки (не подняты по причине происшедшей аварии на канатной дороге, задержавшей транспортировку угля с 3 часов ночи до 6 часов утра). Задание выполнено на 103 процента, но выдано «на гора» 92 процента плана - 859,6 тонны.

Кемеровский пласт выполнил суточное задание на 90 проц., выдал 411,6 тонны.

Волковский пласт выполнил задание на 91 проц. Выдано угля 319,2 тонны.

Лутугинский выдал 138,8 тонн, выполнил задание на 114 процентов.

Диагональная шахта—

снизила добычу до 49 проц. планового задания. Выдано 261 тонна, вместо 535 тонн плана нового задания. Здесь задержка добычи произошла по причине затопления уклона № 4. Зунд не чистился порядочно время, поэтому моторы выкачивающие воду из шахты, засорились илом.

Кемеровский пласт выдал 117 тонн, выполнил программу на 34 процента.

Волковский пласт выполнил задание на 65 проц. Добыто угля 124 тонны.

Владимировский и Горловский выдали 20 тонн.

ГАВРИЛЕНКО СРЫВАЕТ ДОБЫЧУ

22-го января, во вторую смену, на Диагональной шахте отпалки Гавриленко отпалки только 3 вагона, не выдал ни одной тонны угля. В эту смену Гавриленко шло на шахту, на работах его ждали до 7 часов, кроме этого, у него вскоре не хватало динамита. Такие случаи с Гавриленко повторяются систематически.

Гавриленко комсомолец и ударник. Закладка содогоров с отпалкишкой Грешка, но договор не исполняет. Гавриленко не заслуживает звания ударника, а ячейке нужно обратить на него серьезное внимание.

Н. Пер

СКВОЗНАЯ УДАРНАЯ—ФОРПОСТ В БОРЬБЕ ЗА ОПЕРАТИВНЫЙ

НЕ ОСЛАБЛЯТЬ БОРЬБЫ ЗА ДАЛЬНЕЙШЕЕ ОВЛАДЕНИЕ ОПЕРАТИВНЫМ

ДИАГОНАЛЬНАЯ ПОЗОРНО ОТСТАЕТ

Первое производственное заседание совета сквозной бригады обсудило работу за 20-е января во всех звеньях бригады. В этот день по Кемеровскому пласту, по сравнению с прошлыми днями, достигнуто значительное повышение в добыче.

Совет устанавливает, что полному овладению оперативным планом мешала плохая работа электриков, слесарей по механизации, недостаточная поворотливость транспорта, наличие слабой дисциплины в отдельных сменах второй бригады и, наконец, безобразное отношение к делу со стороны руководителей водоотлива.

Слово фактом—затопление водой горизонта 160 метров превратилось в обычное явление. Распоряжения об отводе воды систематически не выполняются. Например, наряд провести трубы по 9-й печи (и эти отвести воду) дан несколько месяцев назад, но до сих пор не выполнен.

На горизонте 160 метров затопление срывает добычу. Все же это обстоятельство заведующего водоотливом Мартынова ничуть не беспокоит. Безответственность—не имеет предела!

Во 2-й лаве, в 3-й смене электроключачи оказались несправными. Дежурный электрик обязан был в начале смены зайти в лаву, но он этого не сделал. Разыскать его также не удалось. Работа отбойных молотков была сорвана. Уголь

Новых рабочих—на буксир ударников

Массовая работа среди новых рабочих не развернута

Бюро партколлектива Ц. Ш. дало выговор фракции шахтцова и коллективу ВЛКСМ за плохую работу среди новых рабочих. Всем дежурным среди партии и коллективу комсомола было поручено к 15 января взять партийцев и комсомольцев на учет и забросить лучшие силы в бараки для развертывания культурно-просветительной работы среди новых рабочих. До сих пор ничего не сделано. В связи с этим рабочая бригада газеты «Кузбасс» начала проверку выполнения ячейками решений бюро. Комиссия из трех человек (от рабоч. бриг., парт. коллектива и ячейки ВЛКСМ) решила обследовать два барака.

В бараке № 421 выявлено, что работы среди новичков нет никакой. Ликвидатор неграмотности отсутствует уже около двух недель. Кузьмарев Аршинов, получив буквари и карандаши, бросил их в углу барака, а сам целый месяц не появляется. Была послана ликвидатор Губанова, но она тоже скрылась и ее рабочие не видят уже около двух недель.

В комиссии обратился инвалид Соловьев, которому самому в карьеру ногу. Он жалуется на Леонова которому были поданы списки на 36 человек завербованных Соловьевым в МОПР, а Леонов не прислал свяжек. Теперь т. Соловьев в Ленинский дни организовал в бараке 400 ку МПР, просла принесла ему 50 книжек, но Леонов этого не делает. Тов. Соловьев возмущается: «Деньги наши должны быть давно отправлены в зарубежные страны с тем, чтобы к Ленинским дням их уже неужели наши зарубежные товарищи, а эти бюрократы Леоновы бросили мои списки и ничего не сделали. Я сам бы добился, но не могу ходить, пока полагана».

Подозел к на мартыан т. Токарев, который заявил, что он в дни октябрьских торжеств делал доклад рабочим о завоевании советской власти, а после доклада вносил на дирижаблестроение 5 рублей и организовал вывозы. В этот вечер было внесено более 30 рублей, но ячейка ничего не знает — пошл ли эти деньги по назначению, т. к. после собрания никто не писал и не говорил об этом. Вот сейчас проходит Всесоюзный день дирижабля». Особливо выпускает специальную литературу, плакаты и открытки, а у нас в бараке этого еще нет. Мы с готовностью вносим на дело обороны страны, но требуем, чтобы деньги шли по назначению и без замедления.

Наверху в бараке живет молодежь. В этом бараке всего только два комсомольца. Молодежь хочет учиться. Есть тага в комсомол, но ячейка своей неповоротливостью ставит преграды на пути в комсомол. Т. Жерин говорит: — Вот 8 месяцев стою в комсомол, не принимают, говорят — подожди, 9-й сезд проходит.

Комиссия установила, что ячейки никакой работы среди рабочих не развернули.

КОМСОМОЛЬЦЫ ДИАГОНАЛЬНОМ ПРИСТУПИЛИ К ШЕФСТВУ НАД МАШИНАМИ

Комсомол Диагональной шахты, взяв шефство над механизмами, тотчас же вооружил наступить в борьбу за перевыполнение заданий. Заседание бюро коллектива разработало ориентировочный план, по которому идет подготовка.

На каждый участок работ прикреплены определенные комсомольцы, и если их до этого не было, то теперь они переброшены из других мест. Все точки намечено 15, не считая второстепенных, которые тоже имеют своих шефов. Основное звено бригад стоит на ремонте машин. Врубовые, каждая по отдельности, имеют своих комсомольцев. Остальные бригады прикреплены к доставке материалов, вентиляции и так далее.

На втором заседании бюро поставило: требовать у администрации провозимых плашек для мокрых забоев Кемеровского пласта. Заседание бюро отметило особую нужду и популяризацию идеи шефства среди

брати с гайки, в результате чего вместо 30 вагонеток дали 11.

В 1-й лаве, в разгаре выдачи, рубильник конвейера испортился, своевременно исправление его предпринято не было. Запас гуппера (изолированный провод) в шахте не имеется, из-за чего на 2-й параллельке переноса кабеля отпала целых три смены, когда эту работу обыкновенно выполняют в 3 часа.

Из-за неправильного включения машины на 2-й параллельке в электросеть, работа шла не на 3-х, а на 2-х фазах, в результате чего не выполнены работы целого цикла, вместо досмены, убита целая смена.

По сравнению с прошлыми днями транспорт свою работу значительно улучшил, во 2-й смене имеется даже перевыполнение задания—выдано 172 вагона против 165 по заданию. В остальных сменах выдано 143 вагона, 151 вагон и 160 вагонеток. Транспорт мог бы перевыполнить задание, но на горизонте 160 метров работы пути и стрелки вагоны бурятся, почти каждый требует капитального ремонта.

Во второй бригаде чувствуется расхлябанность, слаба дисциплина. Старший сменный Курзанцев плетется в хвосте. В этой бригаде уголь откачивается в деревянных вагонах, специально сделанных для породы; они не годятся—тормозят работу.

В борьбе за окончательное овладение оперативным планом нужно быстро изжить указанные недостатки.

вопросы в упор администрации коксовых печей химзавода

Когда будут исправлены люки на печах третьей батареи, чтобы не закладывать кирпичами или куском жести, в поисках которой рабочие непроизводительно тратят время?

Кто даст распоряжение слесарям, чтобы они исправляли задержку у клякшара на третьей батарее, т. е. приходилось тратить по 20—30 минут на возню с задвижками?

Почему не смеются рубильник тушителя на третьей батарее? Этот рубильник не включать, ни выключать нельзя. Было много случаев, когда с тушителем управлялся в ту или иную сторону, благодаря расторопности старых опытных мотористов избегали крушения. Когда тушитель идет полным ходом и поджаривает место его надо остановить, часто задумывается контакт и необходимо выключать рубильник, а он не действует.

Кто призывает к порядку паровозных машинистов химзавода? Машинисты все ударники и к тому же коммунисты, но к производству относятся наравне. Имеет инструкцию, по которой полагается, максимум 45 минут на снабжение паровозов и яны, что есть возможность снабдить паровоз в 20 минут, машинисты успевают в дело за час раньше, даже в тех случаях, если паровозы были снабжены в середине смены. Никогда еще машинисты не снабжали паровозы в положенный срок, а всегда снабжение затягивается до часа.

НЕРАСПОРЯДИТЕЛЬ НОСТЬ

15-го января на химзаводе скопилось много вагонов с углем и, чтобы не создавалось простое вагонов, нужна была помощь. Третья 6-тичасовая смена ударников—коксовиков дружно вышла после своей работы на выгрузку угля, но из-за нераспорядительности администрации прождала полтора часа, пока смогли приступить к работе.

НА СУД РАЗГИЛЬДЕВ

12-го января на дворе Ц.Ш. была завалена крепким весом моторная лодка, с которой даже не был снят мотор. Виновника этого дела зав. механической—т. Коваленко, пом. зав. цех. шахты по хозяйству т. Гулин и поверженный десятник Семенов.

Первый, видя-ли, «по расхождению» не приказав своевременно пробрать мотор, второй бросил на провал судьбы целый корпус моторной лодки, а третий взял да забросил лодку крепким лесом.

На суд предстали и разгильдеи!

ПОДЧИНИТЬ ОРГСТРОЕНИЕ ПРОФСОЮЗОВ ЗАДАЧАМ РЕКОНСТРУКТИВНОГО ПЕРИОДА

ВЫСТУПЛЕНИЕ Т. ШВЕРНИКА НА 5 ПЛЕНУМЕ ВЦСПС

МОСКВА. 21 января секретарь ВЦСПС т. Шверник выступил на пятом пленуме ВЦСПС с докладом о задачах профсоюзов в реконструктивный период. Реконструктивный период требует коренной перестройки всех массовых пролетарских организаций, в первую очередь профсоюзов. Ховораны, учитывая новые условия, коренным образом изменить свою структуру. Профсоюзы в этом отношении сильно отстали. Например, союз металлистов, объединяющий свыше 1 миллиона рабочих, фактически должен работать в 28 ховоранов. Такое положение осложняет работу профсоюзов—не дает им возможности, с одной стороны, обобщить богатый производственный стаж, а с другой—обслуживать по настоянию разнородные группы рабочих. Вот почему ВЦСПС призывает своевременным приступить к разукрупнению профсоюзов. Вместо существующих 23 союзов будет создано 45. Металлисты будут организованы в 7 самостоятельных союзов: рабочих металлургической промышленности, транспортного машиностроения, сельскохозяйственного, электротехнической промышленности,

автотранспортной и авиационной промышленности, по добыче цветных металлов и общего машиностроения. Вместо единого союза горняков создается четыре союза и т. д. Разукрупнение союзов приближает руководство и обслуживание отдельных групп рабочих. Рабочие добровольно должны получить максимальное развитие. Перестройка профсоюзов будет закончена в самый короткий срок, чтобы дать им возможность разрешить задачу решающего года пятилетки.

Члены профсоюзов, ударники и лучшие производственники будут пользоваться рядом льгот при выплата пособий по случаю утери трудоспособности. Ударники и лучшие производственники и изобретатели будут получать особые премии на созданных для этой цели фондов. Профсоюзы обязаны установить повседневный контроль не только составлением планов кооперативного снабжения, но и проведение этих планов в жизнь. Заключительную часть доклада Шверник посвятил вопросу об упорядочении финансов профсоюзов.

СТРОИМ СОВЕТСКИЕ ДИРИЖАБЛИ

В настоящее время приступлено к практическому осуществлению вопроса дирижаблестроения. В Москве конструируется небольшой опытный дирижабль объемом 2—2,500 кубометров. Другой (в Ленинграде) конструируется объемом 7.000 кубометров. Одновременно ведется работа по конструированию полужесткого дирижабля в 20.000 кубометров. Первые два дирижабля будут выпущены в нынешнем году. Третий будет закончен весной 1932 года.

Исключительное внимание в нынешнем году должно быть уделено осуществлению идеи Циолковского о цельнометаллическом дирижабле. Находящийся в Москве директор германской дирижаблестроительной верфи «Цепелин-Верке» доктор Вальке в беседе с сотрудниками «Тасс» заявил, что в Советском Союзе с его громадной территорией, огромными масштабами перевозок, воздушный корабль приобретает исключительное значение. Дирижабль здесь—наилучшая связь между Дальним Востоком и европейской частью СССР.

Сведения со всех концов Советского Союза говорят о растущем энтузиазме, с которым трудящиеся принимают обязательства в области дирижаблестроения и создают фонд постройки дирижаблей. В пользу дирижаблестроения проводится вечера, спектакли, концерты, специальные кино-сеансы. Центральный совет Осоавиахима Грузии проводит автопробег с целью популяризации задач дирижаблестроения.

ВЛКСМ НАГРАЖДЕН ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО ЗНАМЕНИ

За проявленную инициативу в деле ударничества и соревнования в обеспечении успешное выполнение пятилетнего плана и развитие народного хозяйства СССР, президиум ЦКК СССР награждает ВЛКСМ орденом Трудового Красного Знамени.

ЗА ЭКОНОМИЮ ТОПЛИВА

ВСНХ предложил объединениям, как производителям, так и потребителям топлива, немедленно разработать и проводить подведомственным предприятиям твердые максимальные нормы суточного расхода всех видов топлива до 1 апреля 1931 года. При установлении норм исходить из сокращения расхода нефтепродукта 25 процентов.







ТЕЛЕГРАММЫ

КРАСНЫЕ АРМИИ КИТАЯ ПОБЕДОНОСНО НЕСУТ ЗНАМЯ СОВЕТОВ

ГОРНЯКИ УЭЛЬСА НЕ СДАЮТСЯ

Растет революционное движение среди крестьян Греции... МОСКВА. Предприятия напик...

БОРЬБА АНГЛИЙСКИХ РАБОЧИХ

Локаут в ланкаширской ткацкой промышленности продлится... Революционный союз горняков...

КОМИССИЯ ФИША ПРОВАЛИЛАСЬ

Антисоветская кампания, начатая группой американских политических деятелей...

КРЕСТЬЯНСКИЕ ВОЛНЕНИЯ В ГРЕЦИИ

В селе Кохохи (Греция) произошло форменное сражение между крестьянами и жандармами...

СУД ПРИДЕТ

Суд идет, прошу встать! крикнул командант... Судья, осуши очередную бокальчик...

насчет плана лесозаготовок... Ну то-то. У прокурора вопросы есть? Прокурор, чего молчишь?

ВЫШЕ БОРЬБУ

экономии металла производительности труда

РАПОРТЫ РАБКОР.-МЕТАЛЛИСТОВ

Вместо бросового железа на шайбы идут хорошие листы... Прессовщики после намотки листового железа...

НА КУЗБАССТРОЕ НЕ НАУЧИЛИСЬ ЭКОНОМИТЬ СТРОИМАТЕРИАЛЫ

ЦЕННЫЙ СТРОЕВОЙ ЛЕС РАСХОДУЮТ НА ТОПЛИВО. ОСТРОДЕФИЦИТНЫМ ЦЕМЕНТОМ ЗАМЕНЯЮТ ДШЕВУЮ ИЗВЕСТЬ

В данное время производственные возможности промышленности вырабатываемой строительные материалы...

Строевой лес на топливо

Кемеровская контора Кузбасстроя этого не выполняет. Здесь лес расходуется невозможно...

Рационализатор для мебели

Рационализаторская работа в агро не, сбора рабочих предложений и изобретений совершенно не организовано...

Уповают на самотек

Хотят или не хотят этого хозяйственные, партийные и профсоюзные организации Кузбасстроя...

В котельном цехе отсутствует подбор штемпелей и матриц. Например: матрицу с 5 8 приходится просверливать на дом и сделать конус...

В литейном цехе отвали опору для ролика с переключателем балком, но опора оказалась негодной...

В литейном цехе есть расценки, но рабочие об них не знают. Когда спрашивают у зав. цехом тов. Ани...

Кровельное железо расходуется на крыши деревянных построек в на коухи для печей и голландок...

Не налажено еще широкое применение устройства печей упрощенных и усовершенствованных типов...

Вместо извести расходуется цемент

Из-за недостатка извести, рационально расходовать много цемента, что привело к замедлению темпов строительства...

СВОДКА С ЛЕСОВ СТРОИКИ

«Угробил» баржу

Когда в ноябре шел уже густой лед, пом. управляющего Кузбасстроем Кармановский...

Растратчики рабсилы

Руководители Энергстроя нерадикально используют рабочую силу. 20-го января около сапропелевого завода...

Испортили кирпич

При постройке тоннеля на кирпичных сараях правого берега прорыву Семенову...

16-го января при теплой погоде сквозь крышу потекла вода от растаявшего снега...

«Рационализация» подырей

На постройке сапропелевого вагона среди чернорабочих отсутствует трудовая дисциплина. Так например 19-го января рабочие Фоминых...

Рабочим «поддай пар» Гусарову!

Десятиклассник Гусаров (сапропелевый завод) 16-го января работал у прораба в конторе на срочной работе...

Петуны

На кемеровской школе горпромуча, в погоне за «длинными рублями», дезертировал следующий комсомолец...

По поручению коллектива ВЛКСМ Гладилов и Видусова

Печен подумать В раскопанных прораба Рычкова (Кузбасстрой) висят красная и черная доски...

Здесь же для этого требовалось очень немного, а именно: устроить треугольник для раздвигания снега и примять дорожку...

Сейчас еще не поздно про вести это мероприятие в жизнь...

Все это продолжает тормозить работу по выполнению плана лесозаготовок...

Главная доля вины за все это лежит на специалистах...

Все это история должна быть тщательно рассмотрена.

Искать не только рассуждать, но и думать

Зав. ОТГом Косогострой нарушает колдоговор тем, что в первую очередь выдает зарплату служащим...

Надо не только рассуждать, но и думать

Зав. ОТГом Косогострой нарушает колдоговор тем, что в первую очередь выдает зарплату служащим...

ЦЕННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЛЕСОРУБОВ ЗАМАРИНОВАНО ЧИНУШАМИ ЛЕСКОНТОРЫ

ПРИНЯТОЕ тов. ОСТРОУМОВЫМ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОБ УСТРОИСТВЕ ДОРОГИ ПО ЛЬДУ ТОМИ НЕ ПРОВЕДЕНО В ЖИЗНЬ

В 24 ЧАСА ТРЕБУЕМ ОТВЕТА О ПРИЧИНАХ НЕВЫПОЛНЕНИЯ РВАЧИПРОДОЛЖАЮТ ВРЕДИТЬ ЛЕСОЗАГОТОВКАМ

На промышленный лесозаготовительный участок в сентябре 30 г. для работ были посланы, по рекомендации бывшего шельского лесозавода...

НЕМЕДЛЕННО ПРОЛОЖИТЬ ДОРОГУ ФИНСКИМ САНЯМ

5-го января управляющему кемеровской лесозаготовительной конторой Востокуглю, т. Остроухову...

В 24 ЧАСА ТРЕБУЕМ ОТВЕТА О ПРИЧИНАХ НЕВЫПОЛНЕНИЯ РВАЧИПРОДОЛЖАЮТ ВРЕДИТЬ ЛЕСОЗАГОТОВКАМ

На промышленный лесозаготовительный участок в сентябре 30 г. для работ были посланы, по рекомендации бывшего шельского лесозавода...

НЕМЕДЛЕННО ПРОЛОЖИТЬ ДОРОГУ ФИНСКИМ САНЯМ

5-го января управляющему кемеровской лесозаготовительной конторой Востокуглю, т. Остроухову...

В 24 ЧАСА ТРЕБУЕМ ОТВЕТА О ПРИЧИНАХ НЕВЫПОЛНЕНИЯ РВАЧИПРОДОЛЖАЮТ ВРЕДИТЬ ЛЕСОЗАГОТОВКАМ

На промышленный лесозаготовительный участок в сентябре 30 г. для работ были посланы, по рекомендации бывшего шельского лесозавода...

НЕМЕДЛЕННО ПРОЛОЖИТЬ ДОРОГУ ФИНСКИМ САНЯМ

5-го января управляющему кемеровской лесозаготовительной конторой Востокуглю, т. Остроухову...

В 24 ЧАСА ТРЕБУЕМ ОТВЕТА О ПРИЧИНАХ НЕВЫПОЛНЕНИЯ РВАЧИПРОДОЛЖАЮТ ВРЕДИТЬ ЛЕСОЗАГОТОВКАМ

На промышленный лесозаготовительный участок в сентябре 30 г. для работ были посланы, по рекомендации бывшего шельского лесозавода...

А. Павлович.



Немедленно исправить лестницу на „Красной горке“

Уже много писалось и говорилось о плохом состоянии лестницы для подвеса на рудник с берега. Обе лестницы находятся прямо в безобразном состоянии.

Долго ли будет продолжаться такое преступное безобразие со стороны гортобщества?

Мы, рабочие Ц.Ш., просим прокуратуру обратиться на это внимание.

Киселев. Иванов. Евсеев. Орехов.

Кому что сделать

Угрожению Ц.Ш.—огородить свалку породы: Там постоянно роются ребята, которых может изувечить валидница сверху угля.

Лесхозу—подобрать разбросанный на правом берегу лес, который весной может унести; лес валится на подеме по пути на Красную горку.

Коммунальному отделу—снять телефон из быв. заезжого дома бар. № 137 т. к. у нас в телефонах недостаток, а он там висит без дела.

Гортеатр 24 января ПЬЯНЫЙ КРУГ

Гортеатр 24 января Дело Дивриеля Миклоवादзе.

КЛУБ СТРОИТЕЛЕЙ. 24 и 25 января с. г. демонстрируется новая кино-картина ДОЧЬ СВЯТОГО

ВСЕМ КООПБЮРО! С 23-го января Кемеровский церабкооп НАЧИНАЕТ ГЕНЕРАЛЬНУЮ ПРОВЕРКУ

уплаты паевых взносов, для чего выделено 24 уполномоченных, которые одновременно с проверкой будут собирать паевые взносы.

НОВИНКИ поступили в книгоцентр

Против двурушничества. Ц. 40 к. Зайцев.—Все для Кузбасса. Донлад секретаря Зап.-Сиб. Крайкома т. Зайцева на собраниях партактива Новосибирска с приложением постановлений ЦК ВКП(б) от 26 октября 30 г.

С 1-го января 1931 года. Щегловское кредитное товарищество полностью ВЛИЛОСЬ В ГОСБАНК.

К сведению принятых и желающих поступить в Кемеровскую школу горпромуца.

Начало занятий с 15 февраля. Все принятые в школу должны явиться 13-го февраля. Принимаются подростки обоего пола от 15 до 18 лет, с подготовкой не ниже 4-й группы.

Я, гр. КРЕКОВ, проживающий в г. Щегловске, порываю связь со своим отцом Крековым, проживающим в д. Кривой проги близ Щегловского района, как с лишенцем.

Я, гр. Уфимцева Е. В., проживающая в г. Щегловске, порываю связь со своим отцом Уфимцевым В. Д., проживающим в с. Камысла, того же сельсовета, как с лишенцем.

РАДИО—В МАССЫ

Благие планы конторы связи в городе имеются транспарандный узел, есть ОДР, но работы до сих пор не велось. Сейчас контора связи взяла радио-узел под свою опеку.

Радиофикация района у нас большой процесс, который нужно немедленно ликвидировать.

РАДИОФИКАЦИИ КОЛХОЗОВ НЕ УДЕЛЯЮТ ВНИМАНИЯ

В коммуне «Кузбасс» есть радио-узел на 40 точек. Узел хорошо устроен,—все слышно. Коммунары довольны. На избы-читальни передают свои сообщения. Но беда в том, что радио делу никто ничем не помогает.

На борьбу с беспризорностью хороше пение, исполнены были русские песни силами любительского кружка.

Кустовые слеты селькоров. РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ „КУЗБАСС“ СОЗЫВАЕТ

Кустовые слеты селькоров: 27 января в селе Смолино, куда съезжаются селькоры Кобылинского, Старо-Червоного, Березовского и Кобелевского сельсоветов; 30 января в 10 ч. утра в гор. Щегловске, куда съезжаются селькоры Мауровского, Комаевского, Ягуновского, Осиневского, Красноярского, Суховского и Силинского сельсоветов и 3-го февраля в д. В.-Томское, куда съезжаются селькоры Кривоуского, Кедровского, Подъяковского, Андреевского, Можухинского и Боровского сельсоветов.

При геолого-разведочном техникуме в г. Томске зап.-сиб. геолого-разведочным управлением открываются двухмесячные курсы магнитосъемщиков на 40 человек.

К СВЕДЕНИЮ ликпунктов, школ малограмотных и учащихся. В Щегловском магазине Книгоцентра ИМЕЮТСЯ

Анон.—Новая Сибирь, хрестоматия для малограмотных. Ц. 45 к. Голант.—Будем учиться. Городской букварь для взрослых. Ц. 15 к.

Зайцев.—В колхозы. Книга для дерев. нач. общецр. школ взрослых. Ц. 40 к. Иадамова.—Подросток. Букварь для сельских школ подросков. Ц. 30 к.

Кондрашев.—Сибирский букварь для взрослых. Ц. 20 к. Учимся, строим. Раб. книга для начальной общецр. школ взрослых на татарском языке. Ц. 25 к.

Саттаров.—Математика для начальных общецр. школ взрослых (городской вариант) на татарском языке. Ц. 45 к. Кольцова.—Новая деревня. Букварь для взрослых на чувашском языке. Ц. 25 к.

Новая деревня. Книга для малограмотных на татарском языке. Ц. 40 к. Ваденов.—Общественно-политическое воспитание в школах грамоты и начальной общецр. школ взрослых. Ц. 10 к.

В помощь школе взрослых. Сборник материалов по организации и методике работы по ликвидации неграмотности и малограмотности. Ц. 50 к. Грамотный, обучи неграмотного. Как грамотный может обучить неграмотного по сибирскому букварю для взрослых. Ц. 15 к.

Единая программа для занятий со взрослыми в школе грамоты (для города и деревни). Ц. 3 к. Здоровая методика обучения грамоте взрослых. Ц. 50 к. Новалевский.—Как организовать и провести перепись неграмотных силами общественности. Ц. 12 к.

Комплектование школ ликбеза. Инструктивно-методические указания. Ц. 10 к. Кремлех.—Две беседы о непрерывной неделе для полит. часа в школах ликбеза. Ц. 7 к.

Политчас в школе ликбеза. Ц. 6 к. Программа по подгот. общественников культпохода. Ц. 15 к. Программа сельской школы подростков. Ц. 5 к.

КРЕКОВ, Я., гр. проживающий в г. Щегловске, порываю связь со своим отцом Крековым, проживающим в д. Кривой проги близ Щегловского района, как с лишенцем.

Уфимцева Е. В., гр. проживающая в г. Щегловске, порываю связь со своим отцом Уфимцевым В. Д., проживающим в с. Камысла, того же сельсовета, как с лишенцем.

Графиня негодное ХУЛИГАНЫ СРЬВАЮТ РАБОТУ КЛУБА

При клубе строителей Щегловска имеется драмкружок, среди членов которого есть отъявленные хулиганы. Например, Куликов 18-го января в комнате библиотеки организовал группу хулиганов и с палкой в руках стал гонять ребят, сорвал патрон с электрического провода, что могло вызвать пожар, пробки перегорели.

Правлению клуба нужно эти безобразия пресечь и призвать к порядку дежурных. Только тогда можно разогнать хулиганов и привлечь к ответу виновных.

Летун от бухгалтерии

25-го ноября бухгалтер Кузнецкого учебного Жеребцов А. Т. откомандирован лесхозом на постоянную работу в Английскую лесозаготовительную контору Востокуглы вследствие острого там нехватки в бухгалтерских работниках.

Получив документ об откомандировании и путевку, Жеребцов не явился по назначению до настоящего времени. Английская лесозаготовительная контора все еще нуждается в бухгалтере.

Дезертир с производств

Принятый на должность бухгалтера Кузнецкого лесхоза Петров А. П. проработав 15 дней, без уведомления кого-либо из администрации ушел с работы и уехал, оставив работу непереданной. По сведениям, этот Петров устроился в лесхозную контору Востокуглы. В прошлом Петров с должности пом. бухгалтера Гурьевского ЦРК вытеснен по II категории.

ВНИМАНИЮ ВСЕХ ВОЕННООБЯЗАННЫХ

Учет военнообязанных рядового и младшего начсостава по городу Щегловску окремкоматом передан в органы городской милиции.

По вопросам приема на учет, снятия с учета, перечисления в разрядах учета вышеуказанным военнообязанным надлежит обращаться: проживающим на Камрудинке и в деревне Кемеровой — в кемеровское отделение милиции. Проживающим в г. Щегловске и в районе хулава да — в щегловское отделение милиции (по Советской улице, помещение адм. отдела).

Рядовой и младший начсостав (кроме переимеников), проживающий на территории быв. Кузнецкого округа, обязан явиться в учетные органы для перечисления в разрядах учета до 1-го февраля 1931 года.

До 1-го февраля учетные органы на территории быв. Кузнецкого округа проводят перечисление: рядового и младшего начсостава 1903 года рождения на долгосрочного отпуска в запас 1-й очереди, 1896 года рождения из запаса 1-й очереди в запас 2-й очереди и 1890 года рождения — исключение с учета военнообязанных. Проживающим в местах расположения учетных органов, надлежит явиться лично для указанного выше перечисления, а проживающим в сельской местности надлежит сдать свои учетно-воинские билеты в сельсоветы, а постановления представлять их учетному органу (городские — РИБ) для оформления перечисления.

Комплет, адмхоз, мед-и ветсостав перечисляются: средний, достигший 40-летнего возраста, старший — 45 летнего и высший — 50-летнего возраста — на долгосрочного отпуска в запас 1-й очереди, а из запаса 1-й очереди в запас 2-й очереди достигают

Выше перечисленные лица для перечисления в соответствующие очереди запаса являются лично в РИБ или ОВК, или переписывают в учетные органы военные билеты.

Допривыпникам 1909 года рождения и старших возрастов — имевшим отсрочки по разным причинам при прошлых призывах, с 1-го по 25 января с. г. учетными органами и сельскими советами производится приписка к призывным участкам. Перечисленные допривыпники к вышеуказанному сроку обязаны явиться в учетный орган или сельсовет для приписки. Неявившиеся без уважительных причин будут привлекаться к ответственности.

Военнообязанными рядового, младшего, среднего и старшего начсостава — долгосрочногоотпускными и запаса всех очередей не соблюдаются правила военного учета, а именно: при выездах не снимаются с учета; по приезде к месту расположения другого учетного органа несвоевременно или вовсе не становится на учет, а также много случаев, когда военнообязанные при переезде адреса (переезда квартиры) не сообщают новых адресов учетному органу. Несоблюдение этих правил торжественно объявлено. В дальнейшем военным начальникам и командирам подразделений, при всем несоблюдении воен. подсудными правил учета, — составлять материалы и передавать суду для привлечения к ответственности.

Нач. унмобчасти ОВК Алексий. Редактор Б. ГОЛУБЧИК

ЩЕГЛОВСКИЙ МАГАЗИН КНИГОЦЕНТРА

ставит в известность все организации и учреждения, не имеющие копированных счетов в госбанке о том, что

ОТПУСК ТОВАРОВ

при безличном расчете БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ только по предъявлению чеков акцептованных госбанком или по предъявлению квитанции госбанка о перечислении на наш счет определенной суммы.

НА БЕЛОВСКОМ цинковом заводе ОТКРЫВАЕТСЯ

агентство государственного банка, куда ТРЕБУЮТСЯ бухгалтеры и счетоводы. Оплата передела и содержание по соглашению. Заявления направлять: ст. Бочаты, кредитному товариществу.

ВСЕМ ЧЛЕНАМ ПЛЕНУМА

вновь избранного состава горсовета и кандидатам в члены! С 22 по 26 января с. г. вклучительно, в помещении горсовета (ком. оргкомсовхоза) производится РЕГИСТРАЦИЯ

зновь избранного состава членов горсовета и кандидатов к ним. Регистрация производится с 9 часов утра до 4 часов дня. Просьба всем членам и кандидатам (которые еще не зарегистрировались) прибыть для регистрации.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПРОДЛЕН ПРИЕМ НА КУРСЫ коллекторов при горно-угольном техникуме; зачисления подают до 1-го февраля сего года. По адресу: Кузбасская, № 2, 2-й этаж, Техникум.

Кемеровскому построению му управлению Союзкокса

ТРЕБУЕТСЯ ОПЫТНЫЙ дешифрировщик. Оплата по соглашению. Об условиях справиться в главной конторе СОЮЗКОКСА. 61—3

ИЗВЕЩЕНИЕ Кузнецкого окружного военного комиссариата.

Нижеперечисленным военнообязанным предлагается явиться в окремкомат 25 сего января в 9 часов утра, имея на руках учетно-воинские документы:

- Гаврилов Виктор Григорьевич, Кошаров Николай Александрович, Шалашов Василий Афанасьевич, Комлев Антон Моисеевич, Кабанов Николай К., Прокин Андрей Калитрастович, Степанов Владимир Александрович, Батц Яков Яковлевич, Захаров Федор Федорович, Токарев Григорий Максимович, Амельченко Трофим Прокопьевич, Гришмановский Егор Тарасович, Кудрявцев Порфирий Ильич, Нефедов Илья Афанасьевич, Сослов Николай Васильевич, Прытков Михаил Иванович, Пилицкий Макар Константинович, Максимкин Василий Васильевич, Ковалев Устин Дмитриевич, Гаммуллин Амелиян, Капотов Николай Григорьевич, Славков Владимир Афанасьевич, Аршинов Григорий Михайлович, Мельников Тимофей Андреевич, Санатин Григорий Михайлович, Толстопорков Василий Петрович, Бенисов Савелий Никитович, Баршников Петр Афанасьевич, Вахтин Иван Осипович, Васильев Егор Петрович, Дикарев Емел Иванович, Устюгов Иван Васильевич, Горбашев Михаил Семенович, Щеглов Андрей Игнатьевич, Бочков Яков Васильевич, Гомзяков Михаил Максимович, Одишев Василий Николаевич, Кузьмин Федор Антонович, Леонов Сергей Савельевич, Елькин Иван Петрович, Востин Петр Егорович, Кожевников Сергей Матвеевич, Куропаткин Андрей Степанович, Шинкарев Ануфрий, Семилетко Прокопий Климент, Селезнев Григорий Андреевич, Патры Федот Ефимович, Паршаев Иван Васильевич, Любанов Иван Нефедович, Киприянов Владимир Афанасьевич, Артемьев Иван Гаврилович, Пирожников Николай Иванович, Чесноков Петр Алексеевич, Кулдыряев Дмитрий Ильич, Рыков Александр Михайлович, Тихонов Семен Дмитриевич, Фукалов Сергей Васильевич, Бачалов Алексей Ильич, Бойков Карп Савельевич, Верховолкин Степан Михайлович, Закаулов Семен Фитриевич, Волокитин Михаил Тихонович, Горбуль Осип Петрович, Галкин Николай Александрович, Калинин Василий Павлович, Мценский Спиридон Николаевич, Пономарев Павел Зиновьевич, Шихов Дмитрий Филиппович, Девянинов Василий Кузьмич, Арефьев Василий Петрович, Белов Михаил Илларионович, Воишков Николай Константинович, Гребенников Григорий Яковлевич, Зырянов Илья Васильевич, Каманин Александр Петрович, Кадиков Евгений Николаевич, Красиков Дмитрий Кузьмич, Красов Максим Михайлович, Болыкин Макар Федосович, Прокопенко Григорий Абрамович, Рыгузов Степан Иванович, Сисоев Иван Иванович, Смирнов Николай Михайлович, Трусов Владимир Иванович, Токарев Александр Степанович, Тузовский Дмитрий Федорович, Фокин Павел Трофимович.

Кузнецкий окружной военный комиссариат.

Я, гр. УФИМЦЕВА Е. В.,

проживающая в г. Щегловске, порываю связь со своим отцом Уфимцевым В. Д., проживающим в с. Камысла, того же сельсовета, как с лишенцем.

Я, гр. КРЕКОВ,

проживающий в г. Щегловске, порываю связь со своим отцом Крековым, проживающим в д. Кривой проги близ Щегловского района, как с лишенцем.

НОНТОРЕ НОНСОСТРОЯ ТРЕБУЕТСЯ

Опытный делопроизводитель. Оплата по соглашению. Уровняшкин Федос.

Г. Щегловск. Гостипография.